

买体彩11选5和不买的区别 中间隔着800万的大派奖!



高频“11选5”玩法有12种游戏，而任选三无疑是最具人气的，中奖容易，中奖注数最多，颇受新老彩民喜爱。如今，“11选5”开展800万元投注金大派送，买任选三中奖就送投注金，派奖盛宴让喜爱该玩法的彩民在这个冬天可以畅享更多惊喜和幸运!

800万投注金派送狂欢于12月9日一经开启，就引发了彩民利用“4码复式”和“2胆全拖”投注任选三的热潮，中奖、送奖十分热闹。熟悉“11选5”的彩民都知道，进行复式和胆拖投注是理想的容错方法，而对于任选三游戏来说，“4码复式”和“2胆全拖”是较为经典的打法。

采用“4码复式”投注任选三，

从1-11中任选4个号码投注任选三，投注金额8元。选对3个奖号中奖19元，选对4个奖号中奖76元，派奖期间每张中奖票另外赠送5元投注金。采用“2胆全拖”投注任选三，从1-11中任选2个号码作为胆码，剩下的号码作为拖码投注任选三，投注金额18元，只要选对2个胆码即可中奖，奖金57元，派奖期间每张中奖票另外赠送10元投注金。多期票满

足条件的，按其活动期内中奖的期次，赠送相应投注金。先中先送，送完为止!

好玩、好选、好中! 高频“11选5”任选三采用复式、胆拖投注中奖更容易，如今玩赚800万派奖正当时，想要派送奖金的小伙伴们，赶紧行动起来吧，用经典打法投注任选三，每天78期中奖、送奖，800万投注金大派送火爆年末! (朱德慧)

青岛“神秘高手”领走70万大奖 屡中足彩真的没秘诀?

12月14日，体彩中心迎来了一张熟悉的面孔，一位多次中得足球彩票14场胜负大小奖项的幸运彩民再次现身。不用说，他肯定又中奖了。果然，这次依然是14场胜负中奖，不同于以前的是，这次的奖金高达70多万元!

说起这位幸运彩民，工作人员都不陌生。因为他屡次中得传统足彩玩法的大小奖金，但是领奖时却从来不接受任何

采访，被体彩中心的工作人员笑称为“神秘高手”。这次兑奖，他依然保持酷酷的神态，对购彩的过程只字不提。但是从中奖票面上可以看到，这位“神秘高手”选择了14场胜负第15187期进行复式投注，花费金额为3072元。对照当期的开奖结果，这张彩票成功网住了所有的比赛结果，喜中一等奖1注，二等奖11注，奖金总计708235元。而兑奖的全程，这

位幸运彩民只神秘地说了一句话：“没什么秘诀，中奖多是因为我就是高手中的高手。”

据中出大奖的即墨市04454投注站纪女士介绍，这位彩民是个生面孔，当时来到站里什么也不说，上网查了一会儿比赛信息就直接投注，一副胸有成竹的样子。“因为站里中出大奖，这几天附近好多彩民都来沾喜气。”看到站里人气越来越旺，纪女士开心地说。(杨晓婧)

放心买!你中奖·我买单! 大乐透复式6+3活动火爆菏泽

体彩大乐透跨年大促“买体彩大乐透复式6+3·你中奖我买单”活动的开启，吸引众多新老彩民关注。活动刚刚开始便迅速在菏泽掀起新一轮购买大乐透复式6+3的热潮，老彩民在购买大乐透多数首选6+3玩法，不少新彩民也加入到大乐透的行列中来。

12月21日大乐透开奖日，笔者走进了几家体彩投注站，近距离感受到了彩民投注大乐透6+3的火爆热情。上午笔者走进26803体彩投注站，有几位彩民在大乐透走势图前边观察走势边交流选号，多数彩民都是首选6+3复式投注方式。有些新彩民在听完销售员介绍后多数也都采用“6+3”复式进行了投注。销售员张女士介绍说：“这样的活动前不久刚搞过一次，很受彩民朋友的欢迎，活动再次开启后，采用6+3复式投注大乐透的彩民较往常明显增加。”老彩民朱先生说：“自己购买大乐透已有五六



年了，感觉复式投注真的不错，复式6+3投注，投入少中奖机会更多。现在自己购买大乐透基本都是采用6+3复式投注。”

本次“买体彩大乐透复式6+3·你中奖我买单”活动从大乐透第15148期(2015年12月16日晚20:10开售)持续到第16014期(2016年2月1日晚20:00停售)，共20期，活动期间采用“6+3”方式购买大乐透，中奖了就返投注金，花多少，返多少。目前，跨年大促已全面开启，采用复式6+3投注，投入费用少，中奖机会多，奖金赢的更多。更有大乐透超高奖金池等你来拿，赶快行动起来吧! (张运峰)

你的奔驰，他的电视 体彩喊你们快来领奖

12月22日下午，我省“相信自己顶呱刮奔驰汽车开回家”最后一周(第四周)抽奖结果在新闻媒体、淄博市体彩站长及彩民代表的共同见证下产生，现场随机抽出最后2个一等奖，10个二等奖。一等奖中奖者各获赠奔驰smart汽车

一辆，二等奖中奖者分别获赠50英寸超级电视一台。至此，顶呱刮抽奖活动完美收官，共送出8辆奔驰smart汽车、40台50英寸超级智能电视。第四周中奖名单如下：

一等奖抽奖结果

序号	彩票票号	中奖奖金(元)	兑奖日期	所属市	售票网点编号
1	35-0319-0544363-000	1500	2015年12月16日	青岛	3703003567
2	35-0287-0763172-004	500	2015年12月17日	青岛	3703004286

二等奖抽奖结果

序号	彩票票号	中奖奖金(元)	兑奖日期	所属市
1	35-0329-0123466-015	500	2015年12月19日	潍坊
2	35-0215-3220627-027	500	2015年12月19日	济南
3	35-0134-7306902-005	800	2015年12月14日	东营
4	35-0190-0062792-095	1000	2015年12月19日	滨州
5	35-0147-6937712-020	1000	2015年12月14日	潍坊
6	35-0243-0683354-011	500	2015年12月18日	青岛
7	35-0319-0328067-011	500	2015年12月15日	潍坊
8	35-0274-0068141-244	500	2015年12月16日	青岛
9	35-0294-0467851-019	500	2015年12月15日	烟台
10	35-0251-0180904-057	500	2015年12月19日	泰安

恭喜收获惊喜好礼的彩民朋友，一等奖中奖者凭中奖彩票或中奖回执单及本人有效身份证件到山东省体彩中心办理领奖手续；二等奖中奖者凭中奖彩票或中奖回执单及本人有效身份证件到所在市体彩中心办理领奖手续。领奖时间截至2016年1月18日17:00，逾期未领取者视为自动放弃。

随着第四周中奖名单的出炉，历时四个周的“相信自己顶呱刮 奔驰汽车开回家”活动画上了圆满的句号，活动期间，全省各地彩民不仅频频收获顶呱

刮奖金，更享受了中取奔驰汽车和超级电视的喜悦。据了解，在此次活动中，4周抽奖共计派出8辆奔驰smart汽车、40台50英寸超级智能电视!

顶呱刮素来以票面精美、游戏好玩、简单易中、即中即兑受到广大彩民朋友的喜爱，备受瞩目的“相信自己顶呱刮，奔驰汽车开回家”活动也不负众望的送出了诸多惊喜，精彩还将继续，今后，山东体彩还会不断推出更多回馈活动来答谢彩民朋友。(赵倩予)

爱心温暖寒冬

泰安体彩捐赠5000元救助患病群众

12月16日上午，泰安市体彩中心主任闫娟来到泰山区五马小区宋其彬的家里，将5000元体彩救助金交到他的妻子李传香手里。“谢谢，谢谢你们!”李传香不止一次的向体彩工作人员表示感谢。

今年48岁的宋其彬患有脑梗塞、高血压、糖尿病、中风病、血瘀等病症，多种疾病给他的身心带来了极其严重的危害，每天需要在医院治疗2个小时，常日与药物相伴，生活起居也需要妻子悉心照料。2015年已在医院抢救治疗过两次，每次都住院半个月花费数十万元。夫妇两人均没有工作，高额的医疗费用使得这个清贫的家庭倍感沉重。此外，宋其彬的双眼也有残疾，看不清远处的东西。

“他左手不能完全伸开，腿脚也不方便，需要我天天在家照顾他。我原来还能打零工补贴补贴，现在是一点收入也没有，闺女毕业后还没有工作。”李传香这样告诉



工作人员。在了解到他的情况之后，体彩中心及时伸出了援手，为他们送来了5000元的爱心款。

爱心温暖寒冬，体彩彰显大爱。近年来，泰安体彩中心积极践行“扶贫助学、济困赈灾、全民健身、公益公信”的公益理念，救助大病患者、关爱失学儿童、捐建体育器材、发起赈灾活动等，公益行迹遍布全市各个角落，让许多寒门家庭看到希望乐观生活；让无数贫困学子重返校园再次起航；让众多弱势群体得到帮助温暖心窝。中国体育彩票，国家公益彩票的美誉也得到越来越多人的认可，成为公益事业的主要形象代表。(刘凯)